

2025 年 8 月 1 日

献给天的九日敬礼

第四天 父，你的爱与慈悲无限

敬爱的天父，在你传达给尤金妮娅 - 拉瓦西奥修女的精彩信息中，告诉我们你是如何陪伴某个人度过一生并为他带来祝福的。然而，那人没有回应你爱的邀求，他罪孽缠身，不断冒犯你。但你并没有停止呼唤他，没有停止为他而战。他在离世前不久，终于从邪恶的生活中悔改，你欣喜地听到他以“父”呼唤你，你可以原谅他，他将在永恒中与你同在。

父啊，你讲的这个故事直到今天依然深深地感动我……

多么惊讶，多么崇敬，我越是思考，越是发现你的爱与慈悲。

父啊，你的这些品质远远超越我，以至于让我想起你圣子的门徒们惊讶于圣子难以置信的复活的喜悦（参路 24: 41）。

你的慈悲给予我希望：对自己的希望，我是如此需要希望；对那些如故事中在罪恶中度过一生的人的希望。

你何以如此慈悲？

这是你神圣之爱的伟大奥秘！这爱必被发现，必被相信，必被体验，必被效仿。

你的爱永不枯竭，如果缺乏对你爱的希望，世界将多么荒凉黑暗，如同地狱的苦涩预示。

这爱驱动你将自己的圣子派遣给我们（参若 3:16），尽管你知道祂会被出卖，被鞭打，被嘲弄。面对邪恶，你做了什么？你敞开心灵，让心受伤，好使人们可以尝到你的爱，进而得到拯救！

你总是准备好宽恕，只要我们向你迈出最小的一步。你等待这一步，就像等待荡子回头（参路 15: 20）。你要的是救赎，而不是羞辱。你希望所有人得救（参第前 2:3-4），而你自己付出了赎价（参谷 10:45）。我们必须吸取这一现实，让它深入内心，让对你的所有错误印象消失。

于是我们能够确信，你一直在等待迷失的人，你的心一直为我们敞开，等待我们接近！

然而，你并未止于等待。你亲自藉着子的身份来到我们身边（参若 14:11），并派祂的使者召唤人们皈依，进而得救（参谷 16:15-16）。

你的爱必融化人心的坚冰。

你的爱超越人类的理解，我们无法靠自己的理解去把握。但是，我们能够以心接受这爱，让这爱进驻，这爱会教我们爱之所是——让我们在尘世就能理解这爱。

感谢天父，感谢你的慈悲！

感谢你之所是！

感谢你，因你的爱从不倦于寻找我们！